



MAANMITTARIKILTA RY
Aalto-yliopisto
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 1/8
30/2021
Pöytäkirja

MAANMITTARIKILTA RY

Hallituksen kokous 30/2021

Aika: 19.11.2021 klo 14.00

Paikka: Kiltahuone (Otakaari 4) ja Zoom-etäkokous

Paikalla:

Onni Nurkka
Maija Mäkiniehelä
Inkeri Mankkinen (poistui kohdassa 13.)
Elli Happonen (poistui kohdassa 11.4.1.)
Tuuli Inkinen (poistui kohdassa 11.4.1.)
Juho Pelkonen
Markus Rauhanen
Jesper Winogradow
Janne Kousa
Pinja Salo
Viola Palolahti
Vilma Puusaari
Joel Leppänen (poistui kohdassa 13., palasi kohdassa 16.)
Joono Lipponen
Markus Hartikainen
Otto Näsman
Aatu Jäntti (poistui kohdassa 13.)

Poissa:

Titta Kanerva

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 14.05.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN

Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus Vilma Puusaarelle, Joel Leppäselle, Joono Lipposelle, Markus Hartikaiselle, Otto Näsmanille ja Aatu Jäntille.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINE

Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.



5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Esitys: Hyväksytään kokouksen 29/2021 pöytäkirja.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Esitys: Valitaan Janne Kousa ja Viola Palolahti pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN

Esitys: Valitaan Maija kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Maija kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

8. ILMOITUSASIAT

Uusi hallitus ja toimarit on valittu, jippii!

Onnin ääni on kuollut.

9. KUULUMISKIERROS

Jeppe: Kuuluu oikein hyvää, oikein hyvä fiilis koko porukasta!

Inkeri: Olen menossa lukion alumnisitseille tänään. Pidetään hyvä tempo kokouksessa!

Vilma: Kuuluu ihan hyvää.

Markus: Ihmettyneet, mutta innostuneet tunnelmat.

Otto: Kuuluu hyvää, eilen oli hauska illanvietto. Nyt teen oikeita töitä.

Make: Odottelen KVTMK-bileitä. Katselin eilisten vaalien tuloksia, olen hämmentynyt.

Pinja: Harmittaa, kun flunssa ei meinaa lähteä pois. Vähän rauhallisempi viikonloppu tiedossa.

Joona: Innolla odottelen tulevaa vuotta.

Juho: Kuuluu hyvää kukkulaisesta Jyväskylästä. Tutustuin pikkuserkkuuni. Eivät tienneet Keski-Suomeen-biisiä.

Maija: Väsyttää, vujuhommia pukkaa. Eilinen vaalikokous oli myös vähän fyysinen.

Aatu: On hieman kiireitä vanhojen ja uusien hommien kanssa. Heräsin vahingossa yhdeltätoista.

Elli: Istutaan laivassa autossa, kyydissä mukavia tuomisia. On tulossa kivoja sitsejä!

Tuuli: Autot käynnistyvät, pääsemme kohta maihin. Eilisestä super hype!

Janne: Harmittaa, etten päässyt vaalikokoukseen. Sen sijaan katsoin Oopperan kummitusta.

Joel: Pikkuhiljaa heräilen, tulin katsomaan kokouksen alkupätkää. Eilen oli mukavaa.

Onni: Ääni kärsi eilisestä. Yllätyin itsekini tästä aamulla breakout roomissa.

Viola: Nukuin puoli yhteen, oli vähän univelkaa. Uusi hallitus vaikuttaa kivalta porukalta.

10. RAHA-ASIAT

10.1. Hyväksyttävät korvaustositteet

Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
-------	--------	-------

Tuuli Inkinen	9.11.2021	49,25€
---------------	-----------	--------



	Toimarikahvien tarjoilut	
Juho Pelkonen	9.11.2021 Kiitospullo Sponda-exculle	20,90€
Tuuli Inkinen	16.11.2021 Stimulaatio vujuedustus	85,00€
Inkeri Mankkinen	15.11.2021 Tarjottavia Mittarikierroksen jatkoja varten	71,93€
Inkeri Mankkinen	2.10.2021 Edustuslippu Muistinnollaukseen. Lippu juhlaan maksoi 90€, joten kulukorvaan sen. Tähän ei kuulu 25e sillismaksu.	90,00€
Inkeri Mankkinen	18.11.2021 Tarjottavia killan vaalikokoukseen.	75,44€
Inkeri Mankkinen	17.11.2021 Maitoa kiltikselle	10,42€
Inkeri Mankkinen	29.10.2021 Mukeja fuksigaalaa varten	4€
Inkeri Mankkinen	29.10.2021 Tarjoiltavia fuksigaalaa varten	28,63€
Inkeri Mankkinen	29.10.2021 Tarjoiltavia fuksigaalaa varten	88,48€
Inkeri Mankkinen	14.10.2021 Ostettu kakkutarvikkeita kiltiskahveja varten	12,07€

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.2. Hyväksyttävät kilometrikorvaukset

Esitys: Hyväksytään seuraavat kilometrikorvaushakemukset maksettavaksi:

Saaja

Selite

Summa



Tuuli Inkinen	11.11.2021, Isännän ja Emännän virkistysmatka Siilinjärvelle. Tutustumme paikallisiin nähtävyyksiin ja edustimme Maanmittarikiltaa, sekä Linkki ry:tä kunnioittamalla Liikenneyhteysien kehittäjien muistomerkkiä eli ns. Siilinjärven Stonehengeä. Reitti: Otakaari 20, Otaniemi, Espoo – Liikenneyhteysien kehittäjien muistomerkki (Viitonen 2335, 71800 Siilinjärvi) – Otakaari 20, Otaniemi, Espoo Ajetut kilometrit: 818 km	360€
---------------	---	------

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.3. Muutos hyväksytyihin laskuihin

Esitys: Perutaan alla olevan laskun hyväksymispäätös, joka tehtiin 29/2021, koska laskun summa oli väärin. Laskun oikea summa 400€, korjattu lasku saapunut 14.11.2021 vaikka eräpäivä siihen olikin jätetty alkuperäiseksi 12.11.2021.

Saaja	Selite	Summa
Turun Riento ry	Yöpyminen kerhotilassa sopimuksen mukaan 5.-6.11.2021 Eräpäivä: 12.11.2021	450,00€

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.4. Hyväksyttävät laskut

Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Turun Riento ry	Yöpyminen kerhotilassa sopimuksen mukaan 5.-6.11.2021 Eräpäivä: 12.11.2021 Korjattu lasku saapunut 14.11.2021 Maksettu 15.11.2021	400,00€
Prosessiteekkarit ry	LettuCupin jaetut kulut Eräpäivä: 28.11.2021	50,47€
Rakennusinsinöörilikilta ry	ENGfestin kulujen tasaus Eräpäivä: 6.12.2021	225,00€

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.5. PPP:n osallistumisen peruneiden rahojen palautus

Esitys: Palautetaan rahat henkilöille, jotka eivät osallistuneet PPP:lle, mutta ovat maksaneet kuitenkin osallistumismaksun. Palautus ei tuota tappiota, koska jokainen paikka saatiin täytettyä varasijoilta. Maksaneet, jotka eivät osallistuneet: Leevi Kaunonen, Owen Zhang.



Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.6. Uudet jäsenet

Esitys: Hyväksytään killan uusiksi jäseniksi Karolina Itäinen, Eira Hiltunen, Eetu Li ja Ruusa Degerman.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

11. JAOSTOKIERROS

11.1. Opintojaosto

11.1.1. Varadekaanin tapaamisen kuulumiset

Esitys: Tulossa kiltalounas 3.12. ja webinaari kandi-uudistuksesta 20.12. Keskusteltiin mm. diplomitoista ja laitosyhteyden parantamisesta ensi vuodelle.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.2. Viestintäjaosto

11.2.1. Toimareiden sähköpostilista

Esitys: Toimareille ei olla tehty mitään sähköpostilistaa tai tg-chattia kun ei ole ollut tarvetta. Pitäisikö tällaiset vielä tehdä ja miksi?

Päätös: Ei tehdä enää tälle vuodelle. Ensi vuoden hallitus voi harkita tämän toteuttamista.

11.3. Fuksijaosto

11.3.1. Haalarikriisi

Esitys: Inkeri on tilannut lisää haalareita. Homma hoitunee toivottavasti mahdollisimman pian. Tämä siis tarkoittaa, että haalareista tulossa vielä lisäkuluja. Eli fukseja ei ehkä kannata vielä laskuttaa haalareista?

Päätös: Ei laskuteta fukseja ennen uusien haalareiden saapumista.

11.3.2. Lakkisovitukset

Esitys: Lakkisovitukset kiltiksella 24.11., 25.11. ja 2.12. Inkeri ja Make hoitaa homman.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.3.3. Kevään vaihtarit

Esitys: Keväällä killalle tulee 3 vaihtaria ja minä ja Elli hoidetaan heidän orientaatio tammikuussa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.3.4. Maisterifuksien työpisteiden mahdollistaminen

Esitys: Kun killalla on tapahtumassa mahdollisuus fuksityöntekijöille, olisi hyvä, että sinne mahdollistettaisiin myös maisterifuksien tuleminen töihin, sillä heillä on yleisesti vähemmän mahdollisuuksia esimerkiksi vujuilla.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.4. Ohjelmajaosto

11.4.1. Koronapassi sitseille 25.11. alkaen

Esitys: Avi tekee uusia rajoituksia 25.11. alkaen yhteislaulutapahtumiin, joihin osallistuu yli 20 hlö ja jossa pääasiallista sisältöä on yhteislaulu. Uudet rajoitukset määräisivät tapahtuman osallistujaluvun olevan alle puolet tilan enimmäiskapasiteetista. Meillä rajoitukset koskettaisivat ennen vuoden loppua Totositsejä, Kaveriperhesitsejä sekä Taloussitsejä. Rajoitukset



pystytään välttämään koronapassilla, ja meinasimme Tuulin kanssa, että se voisi olla näissä tapahtumissa käytössä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.5. Ulkojaosto

11.5.1. Loppuvuoden liikuntatapahtumat

Esitys: MK:n liikuntapoppoo kokousti tämän viikon keskiviikkona. Jeppe kertoo lisää loppuvuoden suunnitelmista: Viime vuoden tapaan on tulossa liikuntajoulukalenteri, jota MML sponsoroi. 1.12. olisi tulossa boulderointia, ja toimarivirkistykseen kanssa samana päivänä (13.12.) olisi tiedossa sulkapalloa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

12. KILLAN MERCH

Esitys: Aiemmin oli puhetta fuksianpunaisista sukista. Pitäisikö laittaa kiltalaisille tilauslomake?

Päätös: Luodaan tilauslomake. Joku voisi luoda photoshopilla hahmotelmakuvan tuotteesta.

13. TOIMARIHÄRPÄKE

Esitys: Selvitetään, mitä kaikkia erikoisominaisuuksia toimarihärpäkkeeseen voisi teettää. Liittykää toimarihärpäkeryhmään! Pidetään toimarihärpäkkeestä workshop.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

14. MENNEET TAPAHTUMAT

14.1. Haalarigaala 15.11.

Esitys: Hyvin meni, fuksit olivat innoissaan haalareista!

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

14.2. MoviENG night 16.11.

Esitys: Pieni floppi, kun fuksit olivat niin väsyneitä ja osa kuulemma säästeli risseä varten. Kuitenkin ainakin MK-fukseilta saatu hyvää palautetta tapahtumasta, tykkäsivät, kun pääsivät tutustumaan muiden kiltojen opiskelijoihin. Pohdittiin IK:n kanssa jo ENG:in revanssitapahtumaa keväälle, kun fuksit olisivat hyvin levänneitä ja jaksaisivat taas olla paremmin menossa mukana.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

14.3. Vaalikokous 18.11.

Esitys: Teknisiä ongelmia oli ja jouduttiin siirtymään käytävään. Oli monia tiukkoja äänestyksiä ja yllättäviä käännteitä. Kokoukseen meni vain tasan 4 tuntia!

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15. TULEVAT TAPAHTUMAT

15.1. MAIK-sitsit ja sillis 20.-21.11.

Esitys: Huomenna Maikkosten sukujuhlat, jee!

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.2. Ompeli-ilta 22.11.

Esitys: Ompeli-ilta (merkkien ompelu + lautapeli -ilta) ensi maanantaina Otarannan kattosaunalla. Luvassa rentoa hengailua ja muuta mukavaa. Myös sauna on lämpimänä!



- Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.3. Yritysilta 23.11.**
Esitys: Juho ja Janne suunnittelivat tarjoiltavia. Lähinnä sormiruokaa ja hedelmiä tiedossa.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.4. MK x MaO Maolausilta 25.11.**
Esitys: Alle viikko Maolausiltaan, jihuu!
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.5. Torstaitomaattisitsit 25.11.**
Esitys: Tulossa on!
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.6. Otacruise 28.-30.11.**
Esitys: Otacruiselle tulossa aivan valtava määrä porukkaa. Ohjelman suunnittelu käynnissä, jeejee cruiseilemaan!
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.7. Ulkojaoston spapäivä 2.12.**
Esitys: Ulkojaosto rentoutuu span äärelle torstaina 2.12. Kyseessä ulkojaoston virkistystapahtuma.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.8. KaveriPerheSitsit 4.12.**
Esitys: Ilmo on täyttynyt mukavasti!
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.9. Fuksien leffailta 8.12.**
Esitys: Kinopoli varattu 8.12. illaksi MK:n fukseille ja halukkaille ISOille. Katsotaan joku kiva leffa. Ilmo tulossa tässä jossain kohtaa. Tapahtuma saattaa siirtyä Dipoli-bileiden takia.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.10. Haluatko miljonääriksi -vierailu 8.12.**
Esitys: Ilmoittautuminen studioyleisöön aukesi eilen! Tarkempi lokaatio edelleen kysymysmerkin alla, mutta jossain päin Helsinkiä!
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.11. Taloussitsit 9.12.**
Esitys: HY:ltä on kutsuttu neljä yhdistystä mukaan ja kaikki ovat innokkaina tulossa!
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 15.12. Maakansallisbaletin avoimet treenit ?**
Esitys: Maakansallisbaletille tulossa avoimet treenit, jossa rekrytään uusia tanssijoita ryhmään. Katsotaan josko saisi järkkäilyä vielä tämän vuoden puolella. Muuten menee ensi vuoden alkuun.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 16. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**
Voisiko killan sääntöjä päivittää siten, että säännöissä erikseen kiellettäisiin häiritsevä tai muulla tapaa epäsopeva käytös killan tapahtumissa sekä kiltatoiminnassa ylipäätään? Tämä helpottaisi häirintätilanteiden sekä muiden konfliktien selvittelyä, kun seuraamuksia voisi perustella suoraan killan säännöillä.
25.11. alkaa kilometrivitsikisa



MAANMITTARIKILTA RY
Aalto-yliopisto
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 8/8
30/2021
Pöytäkirja

Hallitusvaihto? - Pidetään ensi vuoden alussa, ennen koulun alkua.

Killan vaihto? - Vanha hallitus järjestää. Laitetaan Doodle pystyyn.

Tilakähmyt lähestyvät, joten uusi hallitus saa aktivoitua!

Muistakaa tehdä testamenttinne valmiiksi ja pitääkää perehdysmiitit seuraajienne kanssa.

Mieluusti pikkujouluihin mennessä!

17. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous 26.11. klo 14.

18. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 15.35.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Onni Nurkka
Puheenjohtaja

Maija Mäkinen
Varapuheenjohtaja